
Derecho civil comunitario

Soluciones a los tests de junio de 2005

               Modelo A       Modelo B Modelo C Modelo G

1 C 1 B 1 A 1 C
2 C 2 A 2 C 2 C

3 B 3 A 3 A 3 C

4 A 4 A 4 A 4 B
5 C 5 C 5 A 5 C
6 C 6 C 6 B 6 B
7 B 7 C 7 A 7 A
8 B 8 C 8 B 8 A
9 A 9 A (*) 9 A 9 B
10 A 10 A 10 A 10 C
11 C 11 A 11 A 11 B
12 A 12 C 12 A 12 B
13 B 13 A 13 C 13 A
14 C 14 A 14 B 14 C
15 B 15 B 15 B 15 A
16 A 16 C 16 C 16 A
17 A 17 B 17 C 17 C
18 C 18 B 18 B 18 A
19 B 19 C 19 A 19 B
20 C 20 A 20 B 20 B
21 C 21 C 21 A 21 B
22 B 22 B 22 B 22 C
23 A 23 C 23 C 23 C
24 B 24 C 24 C 24 C
25 C 25 C

 

25 A 25 C

Nota:

Sólo se indican las soluciones correspondientes a estos modelos porque son los

únicos de los que se ha examinado algún alumno en esta ocasión.

(*) En la pregunta número 9 del modelo B, la respuesta correcta es la A. No

obstante, como se ha apreciado un error en la redacción de la pregunta que

podría dificultar su entendimiento, el Equipo Docente de la asignatura ha

decidido anular tal pregunta, de modo que se considerará como correcta

cualquiera que sea la respuesta que se haya dado por el alumno.


